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Ste to, o vaša hlboká túžba, ktorá vás pohá a.

Aká je vaša túžba, taká je vaša vô a.

Aká je vaša vô a, také sú vaše skutky.

Aké sú vaše skutky, taký je váš osud.
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DEEPAK CHOPRA

Hoci má táto kniha názov Sedem duchovných zákonov úspe-

chu, mohla by sa vola  aj Sedem duchovných zákonov života, 
lebo ide o rovnaké princípy, aké využíva príroda na vytvá-
ranie všetkého, o hmotne existuje – všetkého, o dokáže-
me vidie , ucha , ochutna  alebo sa toho dotknú . 

Vo svojej knihe Vytváranie hojnosti: vedomie bohatstva 

v poli všetkých možností som na rtol kroky k uvedomeniu si 
bohatstva, založeného na skuto nom pochopení fungova-
nia prírody. Kniha Sedem duchovných zákonov úspechu tvorí 
podstatu tohto u enia. Ke  sa toto poznanie stane sú as-
ou vášho vedomia, dá vám schopnos  vytvára  neobme-

dzené bohatstvo s nenútenou ahkos ou a zažíva  úspech 
v každom po ínaní.

Úspech v živote sa dá definova  ako pokra ujúci nárast 
š astia a postupná realizácia hodnotných cie ov. Úspech je 
schopnos  plni  vaše túžby s nenútenou ahkos ou. A na-
priek tomu sa úspech, vrátane tvorby bohatstva, vždy po-
važoval za proces, ktorý si vyžaduje tvrdú prácu a asto sa 
má za nie o, o sa dá dosiahnu  len na úkor iných. K úspe-
chu a bohatstvu potrebujeme zauja  duchovnejší postoj, 
lebo sú výdatným prúdom všetkého dobrého, oho sa nám 
v živote dostáva. Poznaním a cvi ením duchovného záko-
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na sa uvádzame do súladu s prírodou a tvoríme s bezsta-
rostnos ou, rados ou a láskou.

Úspech má ve a aspektov; materiálne bohatstvo je len 
jednou jeho zložkou. A o viac, úspech je cesta, nie cie . 
Hmotná hojnos , vo všetkých svojich vyjadreniach, je jed-
nou z vecí, ktoré nám tú cestu spríjem ujú. K úspechu 
však patrí aj pevné zdravie, energia a životný entuziazmus, 
napl ujúce vz ahy, tvorivá sloboda, emocionálna a psy-
chologická stabilita a pocit pohody.

No aj pri zažívaní všetkých týchto vecí zostávame nena-
plnení, ak sa nestaráme o semienka božskej podstaty v na-
šom vnútri. V skuto nosti sme prezle enou božskos ou 
a bohovia a bohyne v embryu, obsiahnutom v nás, sa usilu-
jú o plné zhmotnenie. Skuto ný úspech je preto zažívanie 
zázra ného. Je odkrývaním božskosti v nás. Je vnímaním 
božskosti všade, kam ideme, vo všetkom, o vníma-
me – v o iach die a a, v kráse kvetu, v lete vtáka. Ke  za ne-
me vníma  náš život ako zázra né vyjadrenie božskosti – 
nie príležitostne, ale neustále –, vtedy spoznáme skuto ný 
význam úspechu.
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Skôr ako definujeme Sedem duchovných zákonov, vy-
svetlime si pojem zákon. Zákon je proces, ktorým sa ne-
manifestované, teda neprejavené stáva manifestovaným, 
prejaveným; proces, ktorým sa pozorovate  stáva pozoro-
vaným; proces, ktorým sa vizionár stáva scenériou; pro-
ces, ktorým snívajúci manifestuje sen.

Zo všetkého stvorenia je všetko, o existuje vo fyzic-
kom svete, výsledkom nemanifestovaného, meniaceho sa 
na manifestované. Všetko, o vidíme, pochádza z nezná-
meho. Naše fyzické telo, fyzický vesmír – všetko a oko -
vek, o dokážeme vníma  prostredníctvom našich zmys-
lov – je transformáciou nemanifestovaného, neznámeho 
a nevidite ného na manifestované, známe a vidite né.

Fyzický vesmír nie je ni  iné než Ja, rúcajúce sa do Seba, 
aby sa zažilo v duchu, mysli a fyzickej hmote. Povedané 
inak, všetky procesy tvorenia sú procesmi, prostredníc-
tvom ktorých Ja alebo božskos  vyjadruje samu Seba. Ve-
domie v pohybe sa prejavuje ako objekty vesmíru vo ve -
nom tanci života.

Zdrojom všetkého tvorenia je božskos  (alebo tiež 
duch); proces tvorenia je božskos  v pohybe (alebo tiež my-
se ); a objektom tvorenia je fyzický vesmír (do ktorého 
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patrí aj fyzické telo). Tieto tri zložky reality – duch, myse  
a telo, alebo, ak chcete,  pozorovate , proces pozorovania 
a pozorované – sú v podstate to isté. Všetky pochádzajú 
z rovnakého miesta: z po a írej potenciality, ktorá je íro 
nemanifestovaná.

Fyzikálne zákony vesmíru sú v skuto nosti celým týmto 
procesom božskosti v pohybe, alebo tiež vedomím v po-
hybe. Ke  rozumieme týmto zákonom a uplat ujeme ich 
v našich životoch, dá sa vytvori  všetko, o chceme, pre-
tože rovnaké zákony, ktoré používa príroda na vytvorenie 
lesa, galaxie, hviezdy i udského tela, môžu tiež privodi  
splnenie našich najhlbších túžob.

Prejdime si teda Sedem duchovných zákonov úspechu a po-
zrime sa, ako ich môžeme uplatni  v našich životoch.
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